

NOVEMBER 2008

Pri
RDECI
OSTRIGI

★ ★ ★ ★ ★
EKVOJAŠNICA

★ 10 LET ★

★ ★ ★ ★ ★
ŠKOFJA LOKA

sobota, 1. november ob 20h

MRTU ŽUR

vstop prost

Na dan prvega novembra se bo tudi Ostriga poizkušala prepustiti ne ravno vsakodnevno zaželenim občutjem, kot so žalost, melanholija, otožnost... Spoštujmo sami sebe in prepoznamo da so tudi ta občutja del nas. Dan v katerem se prepoznamo kot otožni, ni izgubljen dan.

Pri nas dan za vse, ki žalost lažje prenašate v družbi, kot sami.

nedelja, 2. november ob 20.30

KINO OSTRIGA

vstop prost



V mesecu novembru bodo na svoj račun prišli ljubitelji filmov iz bivše Socialistične Federativne Republike Jugoslavije. Filmi bodo različnih žanrov, od glasbe do vojne. Vabljeni vsi ki, bi radi obujali spomine na čase filmov SFRJ. Za prigrizke bo poskrbljeno!

sreda, 5. november ob 20.45

V živo in od blizu: Edi Pucer

vstop prost

Primorec Edi Pucer je novinar in voditelj informativnih oddaj. Poklicna pot ga je vodila preko Slovenske tiskovne agencije, Radia Koper in Primorskih novic na POP TV. Je voditelj, ki se v paru z Darjo Zgonc pred kamerami kdaj pa kdaj tudi nasmeji in kasneje simpatično izvleče iz zadrege. V pogovornih oddajah je neumorni spraševalec nosilcev moči - politikov, gospodarstvenikov. Z žilico raziskovalnega novinarja javnosti omogoči vpogled v ozadje dogajanja in s tem izpolnjuje zahteve svojega poklica. Pošten, iskren in nasmejati prihaja na pogovor v Rdečo Ostrigo. Takoj po zaključku informativne oddaje.

četrtek, 6. november ob 20h

TURŠKI VEČER

vstop prost

Turška glasba, vodna pipa, turške slike, trebušni ples, podoživljanje maturantskega izleta in obujanje spominov (ali pa iskanje le-teh).

petek, 7. november ob 21h

OLDIES GOLDIES

vstopka bo

Po dolgem času bomo spet lahko priča odličnim plesnim ritmom oldschool housa s sladko mešanico techno preлива... Pripravite se na noč vročih ritmov, ki vas bodo pripeljali do ekstaze :)

Več o dogodku na www.ostriga.org

sobota, 8. november ob 22h

DEM SESSION:

večer glasbenikov ter glasbenih intuzijastov

vstop prost



Kup muskontarjev, piva, dobre muske in đema. Najprej bo oder ogrela odlična Ljubljanska zasedba Samih profesionalnih glasbenikov, nato pa je oder prepuščen vsem glasbenikom žejnim improvizacije.

Tokrat bo v gosteh Gal Gjurin s svojim projektom Mesto. Po dolgem času bo sprva literarno-glasbeno-likovni projekt doživel novo tokrat izključno glasbeno odrsko postavitev. Tokrat bodo meščani: **Gal Gjurin** (bas kitara), **Dejan Lapanja** (el. kitara), **Andraž Mazi** (el. kitara) ter **Bor Zakonjšek** (bobni).

nedelja, 9. november ob 20.30

potopisno predavanje: Bali in Mauricius

vstop prost



Bali... je majhen, v notranjosti gorat in z riževimi polji posejan ter s peščenimi plažami obrobjen otok. Privlačna kultura, prijazni ljudje, toplo podnebje, prelepa narava (tudi pod gladino morja) in še marsikaj ga je spreveglo v priljubljeno turistično destinacijo. Bali je bil že dvakrat tarča teroristov, a očitno je za njegove čare vredno tvegati.

Mauricius... je več kot tropski otok neskončnih peščnih plaž in presranjih hotelskih kompleksov. Vsi, ki vas zanima pogled na rajski otok izza študentskega objektivna, lepo vabljeni.

Janez Bernik

sreda, 12. november ob 19h

večer druženja in čvekanja

vstop prost

četrtek, 13. november ob 20.30

Večer Ateljeja CLOBB

predavalnica o realsocialistični umetnosti

vstop prost



Da bo mesec november, mesec, ko se prayuže Dan republike, tematsko zaokrožen, Ateljejev večer ponuja predavalnico na temo realsocialistične umetnosti.

Več o dogodku na www.ostriga.org

petek, 14. november ob 21,30

ALTERFEST

vstopka 2.5€ K3S; ostali 3€



V letošnjem novembru ljubitelje alternativne godbe že četrtrič zapored razveseljuje Alter-Fest. Tokrat je festival pogledal preko žanrskih preprek in to dokazuje tudi glasbena podoba skupin, ki bodo nastopile na letošnjem festivalu.

Iz zagrebskega okoliša bodo priplesali hrvaški **Olovni ples**, ki na izvrstno bluesovsko matrico polagajo pesmi hrvaških pesnikov (tu ni odveč primerjava s Čopami), skratka odlični bluz oplojen s Hrvaškim semenom.

Tu je odštekan bas/boben duo **Dance Mamblita**, ki svojevrstno nadgrajuje tradicijo podobnih sestavov, jo obdela na svoj način in poda s pokončno držo.

In še eno odkritje zadnjih let, pravi biser, krški rock psihadeliki **The Lift**, ki so v lanskem letu izdali prvo ploščo *Lucidum Intervallum* pod producentsko taktirko Boruta Činča. Tako skupina kot plošča sta poželi odobravanje slovenskih glasbenih kritikov.

Sploh prvi koncert v Sloveniji pa bo imela zagrebsko-šibeniška ska zasedba **BeetanTone**, ki v skajevsko glasbeno mešanico doda nekaj duba in reggaeja, občasno pa še ščepec punka.

Še kakšno presenečenje pa bomo razkrili v naslednjih dneh, kje drugje kot na Alter-Festovi spletni strani.

Več informacij, poslušanje muzike in branje novic na:
<http://www.ostriga.org/alterfest>

sobota, 15. november ob 20h

DIJAŠKI ŽUR NO.2

Vstopka 1€ za Ostrigo



Ker nas je šolsko leto že krepko pribilo za pisalne mize in knjige, potrebujemo dijaki in dijakinje čimveč dobre zabave. Temu bo namenjen drugi v ciklusu dijaških žurov. Pozibavali se bomo v znanih ritmih sprošujoče, skratka pozitivne glasbe. Za energično vdušje bodo skrbeli hišni in povabljeni D-ji.

Več o dogodku na www.ostriga.org.

nedelja, 16. november ob 20:30
KINO OSTRIGA

vstop prost



V mesecu novembru bodo na svoj račun prišli ljubitelji filmov iz bivše Socialistične Federativne Republike Jugoslavije. Filmi bodo različnih žanrov, od glasbe do vojne. Vabljeni vsi ki, bi radi obujali spomine na čase filmov SFRJ. Za prigrizke bo poskrbljeno!

sreda 19. In četrtek, 20. november ob 20h

Teater Frnikula
V samoti bombažnih polj

Vstopka: 5€ (Kšš: 4€)

Ponovitev v aprilu razprodane predstave Teatra Frnikula

B.M. Koltes: V samoti bombažnih polj

Režija: Miha f Kalan

Igrajo: Iztok Drabik I Diler, Bojan Trampuš I Klient, ARWA - Kaja Teržan

Dramaturgija: Sandra Ržen

Glasba: SN314159265

Scenografija: fabkru

FX: Žiga Srebot, Gašper Braniselj, Grega Rant

Kostumografija: fabkru

Maska: Nataša Nešovič

Produkcija: TeaterFrnikula - Gašper Braniselj

Za tokratno gledališko produkcijo je Teater Frnikula izbral dramsko besedilo V samoti bombažnih polj, delo francoskega dramatika Bernarda-Marie Koltesa, ki velja za kultnega avtorja francoskega in evropskega gledališča v 80-ih

letih. Njegova dramatika z nelzproso močjo poezije slika apokaliptično podobo modernega sveta, urbane kaosa, v katerem vladajo temni zakoni nasilja in kjer je posameznik izpostavljen krutemu nasilju družbe.

Besedilo V samoti bombažnih polj skozi metaforično situacijo srečanja med Klientom in Dealerjem razkriva mračno podobo stvarnosti medčloveških odnosov v sodobnem svetu. Možnost pristnega odnosa, ki bi dopuščal razkrivanje intime v času in prostoru sodobne človeške družbe, ne obstaja več. Vse je samo še poskus ideala - je igra, v kateri je izdaja in prevara najbolj vsakdanji način bojevanja. Dramska besedila Bernarda-Marie Koltesa predstavljajo zahteven uprizoritveni izziv, hkrati pa od gledalca zahtevajo veliko mero zbranosti in koncentracije.

Ustvarjalni cilj Teatra Frnikula je bil ustvariti močno multidisciplinarno gledališko predstavo, ki vsebuje elemente dramske igre, giba in izvajanja glasbe v živo. Gre za predstavo z ostrino, ki je šokantna, mejna, sveža in gledalca sili k razmišljanju.

Izjemnost Koltesoovega gledališča je, da nežno in nasilno sooči človeka s sliko njega samega, kakršne noče videti in jo poskuša uničiti. Če ste se pripravili soočiti s sliko samega sebe, vabljeni na uprizoritev Teatra Frnikula V samoti bombažnih polj v MKC Pri Rdeči Ostrigi.

rezervacije: Petra 040 477-641



petek, 21. november ob 21h

PIMP MY WIBE

Move ur booty selection : drum n bass, breakbeat, nemetal
Audio visual experience

Vstopka : 1€ K&S (letak); 2€ ostali
za bejbe s flyerjem prost vstop do 23.00

Večer namenjen dobri plesni glasbi, ki vas bo razmontirala till your atoms fall apart ;

Ekipa sestavljena iz lokalnih godnjačev, ki se pritožujejo nad pomanjkanjem **UP BEAT** muze v Ostrigi.

Poudarek na avdio vizualni izkušnji - for this u wont need to take an E, cause you will be an E(static).

Selection in da house: drum n bass, breakbeat, nerock, nemetal... lill bit of this an lill bit of that....

Fake DJs with fake cd mixes & fake VJ
(Sthibo, Kmt, Shaban, Pero)

Kick you with the beat, kick you with the groove
Kick you in the butt now you're booty's on the move

warning: this event may be too intense for reagge, eighties and vegeta fans !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!



sobota, 22. november ob 21h

KŠŠ ŽUR

vstop prost

Študentsko leto se je že pošteno začelo in z njim tudi najbolj nori študentski žuri.

Eden izmed njih je prav gotovo KŠŠ žur.

Pravila KŠŠ žura ostajajo enaka lanskim:

1. če si študent, moraš biti tam.
2. Ostrigini natakariji majo frej.
3. Presenečenje mora bit.
4. člani KŠŠ-ja bodo deležni posebne specialitete.
5. Glasba po okusu muzikaličnih akterjev KŠŠ-ja
6. V Ostrigi je raj.



nedelja, 23. november ob 20.30

potopisno predavanje: Riž klije v vihravi Indokini

vstop prost



Med skoraj desettedensko potjo po Tajski, Laosu, Vietnamu in Kambodži je bil vsak pogled izven standardne turistične domene nagraden s spoznavanjem prijaznih, širokosrčnih, vpludnih in ustrežljivih ljudi. Povsod obožujejo karaoke, da skoraj ni piratskih zgošenek, kjer bi bila zapčena samo glasba. Zraven hiše in včasih tudi na avtobusnih postajah ali poleg nakupovalnih središč postavijo na stebriček majhno hiško, da varuje hišnega duha. Prepud med bogatimi reynimi je tako velik, da odstotkovno na cestah vozi več dobrih avtomobilov kot slabih, motorjev pa je daleč največ. Šport številka ena ostaja nogomet, da ga ponekod ponoči igrajo celo na manj prometnih krožiščih. Riž je stalna spremeljevalka in pride v različnih oblikah od lepljivega do ocvrtega, da nahrani. Sojina omaka je vselej pri roki, da čudodelno popravi še tako neokusno jed. Večina moških se pred poroko za nekaj časa ogrne v meniško togo, da dvigne ugled družini. Oblaki so tako nizko, da bi jih lahko ubral na modrem nebu.

(julij, avgust, september 2008)

Gašper Kokot

sreda, 26. november ob 19h

Večer druženja in čvekanja

vstop prost

četrtek, 27. november ob 20.30

Ostrigina predavalnica

Marjan F. Kranjc, Generalmajor JLA v pokoju

vstop prost



Avtor večih knjig ter člankov z vojaško tematiko, je generalmajor Marjan F. Kranjc. Odličen poznavalec vojaške doktrine, zlasti Jugoslovanske v času njenega razpada. Kot poznavalca zakulisja razpada Jugoslavije, bo tokrat v Ostrigini predavalnici predaval prav na temo njenega kotapsa. Kogar zanima še kaj več od pojmovanja dobri-slabi v naši polpretekli zgodovini in gledišče druge strani, je tokratni četrtek kot nalašč zanj.

Od 1987 je bil na generalskem položaju, najprej kot načelnik Operativno-učnega oddelka 9. armade, zastopnik načelnika štaba 9. armade in glavni vodja Skupine za ukinitve 9. armade v Ljubljani. Izpit za čin generalmajorja je junija 1989 položil s prav dobrim uspehom, nakar je bil premeščen v Bitolj, na položaj načelnika štaba in obenem namestnika poveljnika 41. korpusa. V čin generalmajorja je bil povišan decembra 1989 po ukazu in s podpisom takratnega predsednika Predsedstva SFRJ Janeza Drnovška. Septembra 1990 je bil upokojen na lastno zahtevo in se je vrnil k družini v Ljubljano.

Je nosilec šestih vojaških mirnodobnih odlikovanj, medalje miru UNEF in zvezne Plakete varnosti (za 35 let službovanja).

petek, 28. november ob 22h
O.B.C. Hip Hop predstavlja:
Medz'l & Saba, Zhiga, DJ Supastar
vstopka 2€ flyer (K&S), 3€ ostali

Za mikrofona bosta prišla ljubljanska MCja Medz'l in Šaba. Medz'l je član ekipe T-Set, v kateri poleg njega ustvarjata še Ballau in BMD, Šaba pa je član ekipe Datura, katere ustanovni član je ljubljanski reper Doša. Mikrofona pa bo obvladoval tudi Zhiga "the human beatbox", verjetno najboljši beatboxer daleč naokoli.

Torej kaj sploh beatboxing je? Beatboxing je oblika instrumentalne glasbe, ki je proizvedena samo s pomočjo človekovih ust. Tu najdemo imitiranje bobnov in drugih glasbil, hip hop "skrečanja", vse skupaj pa je vmes začinjeno z vokali.

Zopet pa se nam pridružuje DJ Supastar, gotovo najbolj tehnično podkovan hip hop DJ v Sloveniji.

Predstavitel se nam bo s kratkim DJ aktom, ki bo vključeval skrečanje, beat juggling in druge elemente hip hop DJanja.

Opening act: DJ Supastar
-Zhiga
-Medz'l & Šaba
after: DJ Supastar



sobota, 29. november ob 21h
**DAN REPUBLIKE - ženski pevski zbor KOMBINAT
sledí YUGO ROCK**

vstopka 1,5€ kss, ostali 2,5€

V naši nekdanji domovini južnih Slovanov je Dan Republike veljal za največji praznik, saj so se na drugem kongresu AVNOJ-a (Antifašistični svet narodnega osvobodjenja Jugoslavije) ravno na ta dan položili temelji novo porajajoče se države. Da duh bratstva in enotnosti še zdaleč ni umrl, se lahko napolnujete na to praznično soboto v ljudski samoupravni entiti Rdeča Ostriga.

Ženski pevski zbor **KOMBINAT**



Garažni ženski pevski zbor Kombinatski je skupina skoraj 30 deklet, ki smo se na dan upora, 27. aprila letos, zbrale na ustanovni skupščini v ljubljanskem Rogu in sklenile, da bomo prepevale pesmi upora z vsega sveta. Ideja o takšni pevski skupini se je rodila mesec dni prej, na dekliščini ene naših članic.

Vadimo enkrat tedensko, smo z vseh koncev Slovenije in delamo v različnih poklicih. V naših vrstah so vzgojiteljice, učiteljice, profesorice, pravnice, socialne delavke, arheologinja, biologinja, tajnica, računovodkinja, kemijska tehnologinja, restavratorka, študentka, kantavtorica, komunikologinja, novinarka, ekonomistka, samostojna podjetnica, znanstvenica...

Nismo nostalgične, pojemo z vero v vrednote, kot so solidarnost, zvestoba ideji, srčnost in pogum.
Sestre, te k soncu, svobodni!

nedelja, 2. november ob 20.30
KINO OSTRIGA

vstop prost



V mesecu novembru bodo na svoj račun prišli ljubitelji filmov iz bivše Socialistične Federativne Republike Jugoslavije. Filmi bodo različnih žanrov, od glasbe do vojne. Vabljeni vsi, ki bi radi obujali spomine na čase filmov SFRJ. Za prigrizke bo poskrbljeno!

VABILO K SODELOVANJU:

Vsi, ki želite nastopiti oziroma organizirati večer ali pač želite delovati v okolju mladinskega centra, se lahko oglasite v Ostrigi oziroma lahko oddate svoje ponudbe na naši spletni strani www.ostriga.org, kjer izpolnite obrazec **PONUDBA ZA PROGRAM** ali pošljete email na program@ostriga.org, ali pokličete na tel. 040/477-643

OSTRIGINE LETAKE LAHKO DOBITE:

*ŠKOFJA LOKA: MMC Pulsar, KŠŠ in ATELJE CLOBB Mestni trg 20, Mladinski servis ZAMORC Kidričeva c. 1, JESHARNA Blaževa u. 10, trgovina TRAVA Mestni trg 4, KNJIŽNICA IVANA TAVČARJA Šolska u. 6, TURISTIČNO DRUŠTVO Mestni trg 7, INFO TOČKA Kidričeva c. 1a, LOKA TURIST Kapucinski trg 1, NEW CAFE Cesta Talcev 6

*KRANJ: Indijska prodajalna BAZAR Gregorčičeva 6, študentski servis CMOK Slovenski trg 8, POLUSTRIS Reginceva u.4, CUKRARNA Tavčarjeva 9, klub MANHATTAN Gregorčičeva 8

*GORENJA VAS: KLUB ŠTUDENTOV POLJANSKE DOLINE Trata 7, bar SILVA Poljanska c. 79

*ZELEZNIKI: Kulturno društvo ROV Češnjica 54, Lenti pub, Češnjica 54

*ŽIRI: KLUB ZIROVSKIH ŠTUDENTOV

*MEDVODE: MC MEDVODE Cesta ob Sori 13

*LJUBLJANA: Študentski servis CMOK Igriška 8

MEDIJSKI SPONZORJI:

Gorenjski Glas



RADIOSORA

Spletni časopis za glasbenike

ROCKONNET

www.rockonnet.com

bolha.com

boljši sejem na internetu

ŠTUDENTSKA NAPETOST:

vsako sredo od 20:00 do 21:00 na radiu SORA. Nagradne igre za vse dogodke v Rdeči Ostrigi, ter za vse večje koncertne dogodke, intervjuji z znanimi glasbeniki, ... Študentsko napetost vsako sredo poslušamo v RDEČI OSTRIGI, ATELJE-ju CLOBB in MMC Pulsar-ju!

Mladinski kulturni center
PRI RDEČI OSTRIGI
Partizanska cesta 1
4220 Škofja Loka

WWW.OSTRIGA.ORG



ODPIRALNI ČAS:
sreda, četrtek in nedelja od 19h do 23h
petek in sobota od 20h do 01h

Kontakti:
programski vodja: 040 477 643 ali program@ostriga.org
vodja: 040 477 642 ali jaka@ostriga.org
PR: 040 477 641 ali pr@zavodo.org

Pridružujemo si pravico do spremembe programal
Ostrigo lahko tudi najamete za predavanja, delavnice, zabave, piknike ...

